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                                                                                  PRIMAR 

                                                                                                 OVIDIU  TEODOR CRETU

TEMA  DE PROIECTARE

1.Denumirea obiectivului de investitii :“Construire  imobil nou pentru GRADINITA nr.2, str.N.Balcescu  nr. 38.A, municipiul Bistrita”;
2. Faza de proiectare: SF, PT, DE;

3.Amplasament: Municipiu Bistriţa, Str. Nicolae Bălcescu, Nr. 38/A, jud. Bistrita-Nasaud;
Din punct de vedere juridic imobilul teren este inscris  in Inventarul bunurilor apartinand domeniului public al municipiului Bistrita, aprobat prin HGR nr.905/2002, privind atestarea domeniului public al judetului Bistrita-Nasaud, precum si al municipiului, oraselor si comunelor din judetul Bistrita-Nasaud, cu modificarile si completarile ulterioare, la Cap. C. Gradinite si crese ,  poz. 2;
Din punct de vedere urbanistic  zona de amplasament al obiectivului propus este reglementata de PUG al municipiului Bistrita, astfel:

- incinta propriuzisa este destinata unitatilor de invatamant prescolar, in cladirea existenta pe amplasament functionand din 1980 pana in 2009 o gradinita cu program prelungit
- incinta gradinitei este cuprinsa intr-o subzona cu functiunea dominanta – locuirea, in locuinte individuale cu regim maxim de inaltime P+2E;

- vecinatatile imediate sunt locuinte individuale cu regim de inaltime P+1E;

4.Beneficiarul investitiei: MUNICIPIUL BISTRITA

5. Situatia existenta 

      Pe amplasamentul din Str. Nicolae Bălcescu, Nr. 38/A exista la ora actuala o cladire care a fost construita in anii ’30 ai secolului trecut avand destinatia de locuinta, cu regimul de inaltime parter. Ulterior cladirea a fost etajata. Din anul 1980 cladirea a primit destinatia de gradinita.

Cladirea cu regim de inaltime P + M de forma poligonala, este intr-o stare tehnica complet necorespunzatoare. 

Aceasta rezulta si din expertiza tehnica efectuata in 2005  de catre dr. ing. Ioan G. POP in care se arata ca imobilul gradinita prezinta o stare tehnica complet necorespunzatoare , cu degradari mari ale elementelor structurale si nestructurale si ca ea nu indeplineste cerintele pentru a fi utilizata in continuare cu destinatia gradinita si propune fie demolarea cladirii si construirea uneia noi, fie reabilitarea in totalitate a cladirii cu masuri de consolidare.

De asemenea,  prin Procesul verbal de inspectie din 30.03.2009 , Inspectoratul de Stat in Constructii – Inspectoratul Teritorial in Constructii Nord-Vest, Serviciul Control Calitate Lucrari de constructii nr.3 jud. Bistrita Nasaud,  arata o serie de degradari si avarii ale constructiei (degradari ale planseelor din lemn, fisuri profunde ale peretilor din zidarie ale structurii de rezistenta, infiltratii ale apelor pluviale la cornisa, tavane in primul rand datorita degradarii invelitorii), si stabileste urmatoarele masuri :
·  interzicerea desfasurarii activitatii  ;

· demersuri legale pentru desfiintarea constructiei sau reabilitarea si consolidarea acesteia;
Cladirea nu indeplineste nici normele de sanatate publica si  protectie impotriva focului. 
           Data fiind starea tehnica actuala a acestei cladiri, recomandarile si interdictia desfasurarii activitatilor scolare se impune   demolarea  de urgenta a acesteia si construirea unei gradinite noi care sa indeplineasca toate cerintele impuse de normele si normativele in vigoare pentru desfasurarea in cele mai bune conditii a procesului educational.
Incepand cu anul 2009 GRADINITA CU PROGRAM PRELUNGIT nr.2, functioneaza intr-o alta locatie si anume in imobilul din incinta Liceului Tehnologic Grigore Moisil, str. Rodnei nr.23.
6. NECESITATEA SI OPORTUNITATEA:

Necesitatea si oportunitatea investitiei sunt rezultatul direct al faptului ca:

· imobilul cu destinatia de gradinita existent pe amplasamentul din str. N.Balcescu nr.38A, este intr-o stare avansată de degradare si urmeaza a fi demolat;

· imobilul  in care  isi desfasoara activitatea  Gradinita cu program normal nr.10 din B-dul Independentei nr.57 este retrocedat si urmeaza sa fie transmis beneficiarului iar gradinitele din apropiere nu pot  acoperi necesarul zonei ;

· imobilul  in care  isi desfasoara activitatea  Gradinita cu program normal nr. 18 , Str. Rodnei nr. 23, este sediu de scoala si nu este conceput pentru functiuni de gradinita, prin urmare copii de la aceasta gradinita au nevoie de un spatiu propice pentru desfasurarea activitatilor specifice prescolarilor;
7. LEGISLATIA IN DOMENIU

La proiectarea obiectivului propus se vor respecta:

- ORDINUL   Nr. 1955/ 1995 al Ministerului Sanatatii privind aprobarea Normelor  de igienă privind unităţile pentru ocrotirea, educarea şi instruirea copiilor şi tinerilor;

- HGR 525/1996 pentru aprobarea Regulamentului general de urbanism (Reglementarile specifice);

- HCL 136/2013 pentru aprobarea PUG Bistrita si Regulamentul local de urbanism;

-Legea nr.10/1995, privind calitatea in constructii, cu modificarile ulterioare;                             Hotararea Nr.28 din  9 ianuarie 2008, privind aprobarea conţinutului-cadru al documentaţiei tehnico-economice aferente investiţiilor publice, precum şi a structurii şi metodologiei de elaborare a devizului general pentru obiective de investiţii şi lucrări de intervenţii;

- Ordinului nr.863/2008 pentru aprobarea "Instrucţiunilor de aplicare a unor prevederi din Hotărârea Guvernului nr. 28/2008 privind aprobarea conţinutului cadru al documentaţiei tehnico-economice aferente investiţiilor publice, precum şi a structurii şi metodologiei de elaborare a devizului general pentru obiective de investiţii şi lucrări de intervenţii", cu modificarile si completarile ulterioare;

- Legea  Nr. 50 / 199, Republicată,  privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, cu modificarile si completarile ulterioare;
           -Hotararea Guvernului Romaniei nr.925/1995 pentru aprobarea Regulamentului de verificare si expertizare tehnica de calitate a proiectelor ,a executiei lucrarilor si a constructiilor;


 - Ordinul nr.777/2003 pentru aprobarea reglementarii tehnice „Indrumator pentru atestarea tehnico-economica, profesionala a specialistilor in activitatea de constructii”;

         - HGR 766 /1997 pentru aprobarea unor regulamente privind calitatea in constructii;
8. DATE TEHNICE ALE INVESTITIEI

Data fiind starea tehnica actuala a cladirii gradinitei din str. N.Balcescu nr.38A, constatata in expertiza tehnica elaborata in anul 2005 de catre dr. ing. Ioan G. POP , cat si recomandarile si interdictia desfasurarii activitatilor scolare cuprinse in procesul verbal de inspectie intocmit de catre Inspectoratul de stat in constructii, se impune demolarea acestei cladiri si construirea unui imobil nou.
Imobilul existent are o suprafata totala construita de 278,00 mp si are 2 corpuri de cladire C1 si C2 cu  urmatoarele caracteristici:
Corpul C1 - Suprafata construita = 229,00 mp 
Corpul C2 - Suprafata construita =   49,00 mp 

Se va prevedea intocmirea documentatiei de demolare a celor doua corpuri  de  cladire. Lucrarile de demolare se vor executa manual, evitandu-se folosirea utilajelor care produc vibratii mari ( exclus buldozer). In documentatia de demolare se va tine seama de prevederile legale privind casarea si valorificarea bunurilor rezultate din dezafectarea corpurilor de cladire.
Toate lucrarile de demolare propuse se vor executa in conformitate cu prevederile prescriptiilor tehnice si normelor de protectia muncii in vigoare.

Suprafata terenului pe care se propune construirea acestei gradinite este de 1157,52 mp .

Functiunea de baza : activitati instructiv- educative pentru copii prescolari.

Prin proiectare se doreste realizarea unui spatiu interior flexibil, cu functiuni bine definite ca amplasament, cu relatii de circulatie interumane moderne pentru a sprijini astfel desfasurarea procesului instructiv-educativ de implementare a metodelor pedagogice actuale.

Gradinita va fi conceputa cu program normal, cu posibilităţi de desfasurare a activitatilor specifice copiilor prescolari la standarde europene.


Capacitatea acesteia conform normelor mentionate va fi de 200 copii organizati in 10 grupe  a cate 20 copii fiecare.
Regimul de inaltime maxim : D+ P+2E;.


Salile de grupa vor fi dimensionate pentru 20 copii , prin asigurarea unui cubaj de aer de min. 5 mc. Pentru un copil, acestea fiind utilizate numai pentru procesul instructiv-educativ.


Cladirea va fi prevazuta cu încaperi pentru primire (filtru-vestiar), situate la fiecare nivel al clădirii, iluminate şi ventilate natural şi dimensionate astfel încât să se evite aglomerarea la orele de vârf (primire, plecare). 

Grupurile sanitare vor fi dimensionate  si dotate in cf. cu „Normele  de igienă privind unităţile pentru ocrotirea, educarea şi instruirea copiilor şi tinerilor”, cele ale personalului fiind separate de ale copiilor.

Circulatiile orizontale si verticale in interiorul cladirii vor fi dimensionate si conformate pentru a corespunde normativelor in vigoare privind paza si stingerea incendiilor.

Circulaţia copiilor in interiorul cladirii va fi separată de cea pentru activităţile administrativ-gospodăreşti.

Coridoarele adiacente salilor de grupa vor fi dimensionate astfel incat sa se poata amplasa aici dulapurile pentru hainele copiilor. 
Deasemenea se vor avea in vedere toate celelalte functiuni: camera pentru corn si lapte, grupurile sanitare, cabinete medicale, birouri, holuri, salile de grupa, administratie precum si alte functiuni care se impun conform normelor legale de igienă și sănătate publică
In spațiile de circulație (holuri, scări), grupurile sanitare, spații de depozitare etc. se impune soluționarea pardoselii cu materiale moderne cu respectarea prevederilor normativelor tehnice și a legilor în vigoare privind securitatea la incendiu, siguranța în exploatare, a igienei și protecția împotriva zgomotului.
Accesul la imobil, pietonal si carosabil, se va realiza din Str. Nicoale  Bălcescu.

Spatiul de joaca se va amenaja pe terenul proprietate in curtea interioara din incinta gradinitei.

Constructia se va amplasa la strada N. Balcescu cu respectarea codului civil cu privire la proprietăţi;

 ALTE FUNCTIUNI SOLICITATE:
· Sala multifunctionala pentru festivitati , activitati didactice si educatie fizica, 
· Spatii de depozitare pentru material didactic 
· Sala pentru lapte si corn;

· Spatii administrative, (sala profesorala, centru de resurse si material didactic, activitati de logopedie si de consiliere psihologica cu  copiii sau parintii, biblioteca , directiune, secretariat, contabilitate, arhiva,  etc);

· Vestiar pentru personal serviciu

· Depozit inventar administrativ

· Spatii tehnice – centrala termica si atelier de intretinere
· Filigorie sau pavilion in curtea interioara pentru desfasurarea activitatilor de tip out-door

Finisajele interioare si exterioare vor fi de calitate superioara si corespunzatoare functiunilor  fiecarui spatiu.

Finisajele propuse (interioare si exterioare) cat si conformarea constructiei vor conduce la realizarea unui obiectiv care sa anime peisajul urban inconjurator, cu elemente inedite si atractive in primul rand pentru copii.

  Tamplaria exterioara va fi  cu  geamuri termopan din PVC (profilele din PVC vor avea cel putin trei camere, se vor incadra in clasa minima de combustie si vor fi colorate la exterior,ex: de culoare maro). Geamurile de la parter sa  fie prevazute  cu sistem antiefractie pentru a se evita utilizarea gratiilor.Totodata geamurile sa fie cu sistem de deschidere  numai unde se impune, in rest sa fie fixe.

Este necesară adaptarea imobilului la exigențele persoanelor cu handicap cu respectarea normativelor tehnice în vigoare referitor la acest aspect.
Se vor face trotuare de gardă pe tot perimetrul clădirii, astfel încât să fie asigurată scurgerea apelor pluviale și evitarea infiltrării apei către fundații prin realizarea unei pante înspre exteriorul cladirii pentru trotuare.

În grupurilor sanitare se prevede dotarea cu ventilatoare mecanice de evacuare a aerului viciat. 

Se va avea în vedere  montarea de opritori de zăpadă. 
Pentru asigurarea cerinței esențiale de calitate referitoare la securitatea la incendiu se va acorda o atenție sporită materialelor folosite pentru finisaje, dar și lucrărilor specifice, precum ignifugările.

Instalații
La proiectarea  tuturor categoriilor de instalatii interioare ,se va avea in vedere  utilizarea de materiale moderne si de calitate si adoptarea unor solutiile  optime si economice.

La instalațiile de apă-canal, și sanitare interioare se vor prevedea conducte, armături-baterii cu fotocelulă care asigură un consum redus de apă, obiecte sanitare si se va prevedea  dotările  aferente unui grup sanitar modern (port săpun, uscător mâini etc.).

Se va prevedea realizarea instalatiilor electrice interioare de iluminat si prize precum si dimensionarea corecta a acestora.

Se va avea în vedere utilizarea unor corpuri de iluminat economice, temporizatoare.
Instalațiile de curenți slabi (telefonie, internet, cablu TV ,etc) vor fi executate în tub îngropat. Pentru fiecare birou se prevede acces la internet și telefonie.
Se va realiza instalația de legare la pământ si instalatia de paratrasnet
Se va dimensiona intreaga instalatie termica astfel incat sa functioneze optim si economic. 
Se va prevedea o centrala termică cu cazane în condensație cu un randament ridicat si functionand cu gaze naturale.

Dimensionarea instalatiei de utilizare gaze naturale va tine cont si de eventualitatea folosirii si a altor consumatori (aragaz). 

Se va avea în vedere posibilitate folosirii energiei solare pentru producerea apei calde menajere, prin dotarea instalației pentru producerea apei calde menajere cu un sistem de panouri solare.

Deasemenea se va studia posibilitatea utilizarii panourilor fotovoltaice in vederea reducerii consumului de energie electrica .

Pentru reducerea consumului de energie pe timp de noapte și în timpul neutilizării spațiilor, se impune dotarea instalației de încălzire cu un sistem de automatizare ( ex. termostate pe calorifere)

Se poate studia posibilitatea ca in anumite zone sa fie realizata incalzirea si prin pardoseala.

Este necesară corelarea planșelor de instalații cu cele de arhitectură pentru asigurarea siguranței în exploatare și confortul utilizatorilor clădirii.
Toate solutiile tehnice propuse  privind izolarea termica a cladirii, asigurarea agentului termic pentru incalzire si apa calda menajera, iluminatul interior, etc. vor avea ca scop obtinerea unui consum anual specific de energie sub 80 kwh/mp/an.

Se va elabora proiectul privind Scenariu de securitate la incendiu de catre o firma autorizata conform normelor,normativelor si legislatiei in vigoare.
Masurile propuse si prevazute in scenariu vor fi preluate atat in DALI cat si in Proiectul tehnic,Caiete de sarcini si Detalii de executie ( tehnic si economic)   

BRANSAMENTE  SI  RACORDURI 
Vor fi asigurate prin proiect toate utilitatile necesare functionarii in bune conditii a  imobilului:
· Bransament apa;

· Racord canal;

· Bransament energie electrica;

· Bransament gaz;
· Bransament servicii voce date;

Documentatiile pentru toate bransamentele la utilitati se vor intocmi de catre proiectanti autorizati pentru fiecare  specialitate si in cadrul documentatiei se va tine cont de toate conditiile din avizele eliberate de detinatorii de utilitati. 
Se solicită proiectarea branșamentelor și racordurilor la toate utilitățile,astfel: 
- branșamentul de apă nou și racordul la canal nou, vor fi conforme avizului furnizorului  apă-canal care va fi obținut pe baza documentației întocmite de proiectant și depuse de beneficiar. 
-alimentarea cu energie electrică a actualilor și noilor consumatori va fi tratată , ținându-se cont de recomandările din studiul de solutie, Avizul tehnic de racordare (solicitat de 
proiectant). Racordul electric se va realiza conform avizului ’’Electrica’’ pe baza documentației întocmite de proiectant autorizat de specialitate  și depuse de beneficiar. 
-branșamentul de gaz și instalația interioară de utilizare a gazului se va întocmi în cadrul proiectului de către un proiectant autorizat de specialitate.
Toata incinta va fi prevazuta cu sistem de iluminat care va fi proiectat pentru racordarea la iluminatul public si deasemenea  se vor  analiza si alte solutii de iluminat. 
Pentru asigurarea securității obiectivului se va realiza un sistem de supraveghere anti-efracție și un sistem de supraveghere video în interiorul și exteriorul clădirii precum si in curte. Se cere, de asemenea, executarea unor sisteme tehnice de alarmare conectate la dispecerate de monitorizare și intervenție. Accesul în incinta obiectivului va fi realizat prin intermediul unui sistem de control acces de tip interfon cu cartelă sau alte solutii.

Proiectele pentru sistemele anti-efracție și supraveghere video vor fi elaborate și semnate de către o firmă specializată ce deține aviz de la Poliția Română în acest sens si vor fi vizate conform legii. 

Se vor proiecta instalații de limitare și stingere a incendiilor și instalații de semnalizare si stingere a  incendiilor, proiectele fiind întocmite de o firmă autorizată conform prevederilpr  Legii nr. 307/2006.
 Aceste propuneri sunt orientative.Proiectantul nu le va considera restrictive sau limitative,iar la elaborarea documentatiei de interventie va consulta beneficiarul(si implicit utilizatorul-Gradinita cu program normal nr.2,pentru stabilirea functiunilor si dotarilor si se vor respecta toate normele de functionare specifice unitatilor de invatamant,precum si normativele si stasurile (actualizate)in vigoare iar la finalizarea lucrarilor executate in baza proiectului imobilul va putea fi dat in folosinta si exploatare.
Plata avizelor si acordurilor vor fi facute de catre investitor .
  DOTARI SI ECHIPAMENTE
Se solicită găsirea unor soluții specifice desfașurării activității de învățământ privind modul de amenajare  și  mobilare  interioară la sălile de pregătire, sălile de joacă, salile de spectacol,salile de mese, dormitoare, birouri - tip de mobilier precum și corelarea  planșelor  de instalații – electrice, rețea de date și  telefonie cu planșa de mobilare.

Amenajarea și dotarea bucătăriei si a spatiilor aferente ,se va face cu respectarea normelor legale de igienă și sănătate publică. Se cere dotarea bucătăriei si a spatiilor aferente cu echipamente/dotari noi.
Fiecare spatiu va fi dotat cu mobilier si echipamente specifice destinatiei lui.

In dotarea cu echipamentele IT si didactice, cf. punctului de vedere al beneficiarului-Gradinita cu program prelungit nr.2,str. Rodnei nr.23, vor fi cuprinse urmatoarele: 
· Calculatoare

· Imprimante color

· Xerox

· Videoproiector

· Table interactive

· Softuri educationale

· Statie amplificare

· LCD –uri

· CD-playere

· Sistem de supraveghere si monitorizare video

·  Aparate de joaca si mobilier de curte adecvat pentru jocul in aer liber;
       SISTEMATIZARE   VERTICALA

          Va fi asigurata prin proiect Sistematizarea curtii, realizarea unei noi imprejmuiri, amenajarea de platforme, alei de acces, trotuare, spatii verzi si locuri de joaca ; 

         Se  va  prevedea  retea  de colectare  si  dirijare a apelor din precipitatii si  indepartarea  acestora de catre  fundatia cladirii – racordarea  la  canalizarea existenta ;
  Montarea jgheaburilor și burlanelor se face cu racordarea acestora la canalizarea pluvială. La o inaltime de  aproximativ 2 metri deasupra solului ,burlanele vor fi prevazute din fonta. Instalația de canalizare pluvială se va executa până la primul cămin la limita de proprietate. Se  va  prevedea  o rețea  de colectare  și  dirijare a apelor din precipitații și  îndepărtarea  acestora dinspre  fundația clădirii și racordarea  la  canalizarea existentă.
 Pentru sistematizarea curții se propune, dotarea locurilor de joacă cu echipamente de ultimă generație destinate copiilor,  amanajarea de platforme și alei de acces. Se vor amenaja trotuarele și spațiile verzi, foișoare.    

Împrejmuirea incintei se va amenaja cu materiale moderne transparente( fier forjat,panouri bordurate plastifiate), dublate cu gard viu în baza unui proiect de peisagistică
PROPUNERI GENERALE PRIVIND INTERVENŢIILE ASUPRA IMOBILULUI ( TEREN SI CONSTRUCTIE)
Prezenta temă stă la baza achiziționării  si contractării serviciilor de proiectare pentru obiectivul de investitii  “Construire imobil nou pentru Gradinita nr.2 strada N.Balcescu nr.38A,  municipiul Bistrița ’’
       
Pe parcursul elaborarii fazelor de proiectare,proiectantul va colabora cu utilizatorii directi ai spatiilor (teren si constructie) , gradinita si cu beneficiarul si investitorul acestora, municipiul Bistrita prin Directia tehnica si Directia Integrare Europeana  pentru stabilirea finala a solutiilor tehnice si a  interventiilor asupra imobilului.  

Proiectul pentru lucrarile de interventii va fi  realizat  in  conformitate  cu  documentatia si cerintele Programului Operational Regional in vederea obtinerii finantarii din fonduri europene.

      STUDIU  TOPOGRAFIC
            Ridicarile topografice, aferente zonei studiate, extrase din lucrarea SISDIEBDU-GIS, vor fi  puse la dispozitia ofertantului declarat castigator si vor sta la baza intocmirii tuturor proiectelor de specialitate precum si a Documentatiei cadastrale necesare obtinerii autorizatiei de construire.

Ridicarile topografice sunt în sistem de proiecție STEREO 1970, în format DWG și în format analogic și digital (2 PDF-uri) pe care sunt afișate la fiecare punct radiant coordonata Z. Astfel ofertantul câștigator trebuie să dețină tehnica necesară (software) care poate sâ recunoască atât informațiile grafice (spațiale) cât și alfanumerice (atribut). Lucrarea SISDIEBDU-GIS are valoare tehnică și economică, iar informațiile furnizate vor fi utilizate doar în scopul proiectului.
Dacă proiectantul general consideră ca ii sunt necesare  mai multe puncte de ridicare, acesta poate efectua lucrarea fară a implica alte costuri suplimentare din partea beneficiarului.
STUDIU GEOTEHNIC

          Se vor efectua studii geotehnice pe amplasament – minim 4 foraje. 

Dacă proiectantul general consideră ca sunt necesare şi alte foraje acestea vor fi efectuate fară a implica alte costuri suplimentare din partea beneficiarului. 

Documentaţiile geotehnice vor respecta prevederile Normativului cu  INDICATIV NP 074-2007 privind documentaţiile geotehnice pentru construcţii.

Conţinutul documentaţiilor geotehnice se diferenţiază în funcţie de faza de proiectare şi de categoria geotehnica a lucrarii , astfel:
1. La Studiul de fezabilitate : se elaborează Avizul geotehnic preliminar ;  

2. La proiectul tehnic şi detalii de execuţie : se elaborează Studiul geotehnic, care reprezinta documentaţia geotehnică de bază necesara pentru proiectarea oricărei construcţii. Acest studiu va fi supus verificări la un specialist verificator de proiecte pentru domeniul Af - Rezistenţa şi stabilitatea terenului de fundare a construcţiilor şi a masivelor de pământ. 

Plata verificării studiului geotehnic intră în atribuţiile proiectantului general.  Având în vedere ca toate fazele de proiectare se contractează şi se elaborează cu un proiectant general, studiul geotehnic se va efectua şi preda la faza 1 de proiectare , vezi pct. 5 din Caietul de sarcini.

3. La asistenţa tehnică: se efectuează şi monitorizarea geotehnica a execuţiei care poate fi efectuata de elaboratorul studiului geotehnic, de unitati autorizate sau de specialisti atestati pentru domeniul A(f) . Se întocmeşte Raportul de monitorizare geotehnica a execuţiei care va cuprinde notele de sinteza a monitorizarii geotehnice (în primul rând, natura şi caracteristicile terenurilor întâlnite şi compararea cu previziunile), precum şi note privind comportarea lucrării în curs de execuţie şi a vecinătăţilor. 

Aceste propuneri sunt orientative. 

Proiectantul nu le va considera restrictive sau limitative, iar in elaborarea STUDIULUI DE FEZABILITATE va consulta beneficiarul (si implicit utilizatorul-Gradinita cu program prelungit nr.2 , str. Rodnei nr.23)   pentru stabilirea functiunilor si dotarilor.

In elaborarea documentatiei se vor respecta toate normele de functionare specifice unitatilor de invatamant de acest tip, precum si normativele si stasurile (actualizate) in vigoare astfel ca la finalizarea lucrarilor executate in baza proiectului aceste spatii sa poata fi date in folosinta si exploatare.

             Director  executiv DT ,                                                       Sef serviciu inv,

              Valentina Fechete                                                          Nicoleta Bretfelean 

Director Gradinita cu program prelungit nr.2 ,                                       Intocmit, 

       Corina Tifrea                                                                  Doina Naghiu                   

